

## 市盐保中心

## 开启“最盐湖”寻找系列活动

运城晚报讯(记者 王斌)日前,运城市盐湖生态保护与开发中心举办了“最盐湖”寻找系列活动启动仪式。

据介绍,“最盐湖”寻找系列活动是市盐保中心对去年“最美盐湖

守护者”活动的延续和深化。今年,该中心将该活动与即将在运举办的省旅发大会有机结合,深入挖掘主题,拓宽思路,明确目标,立足国家乡村振兴战略,整合中条山文化和盐湖周边村落文化,从

人、物、事等各方面入手,做到有重点、有亮点,充分展现市民心目中的盐湖,提高全民参与度,倡导全民共同保护盐湖、守护盐湖、热爱盐湖,助推盐湖生态保护与高质量发展。

## 市盐保中心联合多单位志愿者助力生态盐湖保护

运城晚报讯(记者 李婷)2月24日,市盐保中心联合市公安局城南分局、市水投公司、盐湖区第一时间志愿者协会和运城市爱心驿站社会工作服务中心,组织70余名志愿者在市区滨湖大道捡拾垃圾,助力生态盐湖建设。

当天,志愿者们分头行动,带着垃圾捡拾器、铁锹、垃圾袋等工具,沿着滨湖大道捡拾垃圾、整治环境(右图)。市水投公司志愿者郝丽娜表示,这是她首次参加生态盐湖保护志愿行动,当天有20余名同事一起参与,希望更多市民加入环保队伍,不乱扔垃圾,增强保护盐湖的意识。

郝丽娜是运城市爱心驿站社会工作服务中心的志愿者,在当天的活动中,她发现盐湖周边存在不少卫生死角。她说,今后将和爱心驿站的社工们更加积极地参与志愿活动,也呼吁市民加入保护环境、爱护环境的队伍,为建设美丽盐湖贡献力量。

市盐保中心负责人说:“我们市



盐保中心联合多家单位的志愿者,再次来到滨湖大道捡拾垃圾,是保护盐湖系列活动的再出发。在捡拾垃圾过程中,我们发现还有很多卫

生死角,志愿者们捡得很辛苦。呼吁市民以自己的实际行动保护盐湖,让盐湖实现岸绿、河畅、景美,再现锦绣盐湖。”

## 我市开展餐饮服务业专项治理行动

运城晚报讯(记者 李岩)近日,市市场监督管理局发布了《关于在全市开展餐饮服务业油烟净化专项治理的公告》(以下简称《公告》),具体要求如下:

一、排放油烟的餐饮服务业经营者应当安装符合相关技术要求的油烟净化设施并保持正常使用,确保油烟达标排放。

二、已安装油烟净化设施的餐饮服务业经营者,每两周清洗和维护一次,其他污染防治设施定期维护,并建立清洗维护台账记录。

三、餐饮服务业的油烟净化设施、油烟管道、操作间、公共服务区,经过处理的油烟必须接入专用烟

道,厨房内无其他散排口,应当保持干净整洁,不得出现跑冒滴漏现象。

四、使用的灶具与油烟净化设施之间必须安装联动点火开关。

五、“禁煤区”内所有使用散煤、木炭、生物质燃料的餐饮服务业经营者(重点是传统使用木炭的火锅店、烤鸭店、大锅台等)立即关停。清洁能源改造完成,需安装油烟净化设施的必须安装油烟净化设施,经验收合格以后方可经营。应使用液化气等清洁能源,切勿直接燃烧散煤或木柴等高污染燃料。

根据《公告》,排放油烟的餐饮服务业经营者未安装油烟净化设施、不正常使用油烟净化设施或者

未采取其他油烟净化措施,超过排放标准排放油烟的,市场监督管理部门将依据《中华人民共和国大气污染防治法》第118条的规定,责令改正,处五千元以上五万元以下的罚款,拒不改正的,责令停业整治。

按照《公告》,任何单位和个人发现“禁煤区”内有使用散煤、木炭、生物质燃料的餐饮服务业经营者,未安装油烟净化设施、不正常使用油烟净化设施的餐饮服务业经营者,请及时向市场监督管理部门举报,投诉举报属实者,给予首次举报人一次性奖励200元,举报电话:12315。

## 运城移动分公司 2022年新增5G基站1220座

运城晚报讯(记者 刘凯华)2月25日,运城移动分公司召开专题会议,深入传达学习运城市“两会”精神,并围绕2022年我市政府工作报告中的九方面重点工作,对该公司的下一步工作做了具体安排。

会议对运城移动分公司2022年加快推进产业数字化、完善数字基础设施布局提出了具体要求。会议指出,2022年,运城移动分公司要坚决履行央企责任,全面推动移

动5G基站建设,全力打造移动5G精品网,开展5G精准覆盖,在现有5G基站2260座的基础上,新增5G基站1220座为目标任务指引,为年底全市民用5G基站超过5000座的总目标贡献移动力量。

同时,会议要求运城移动分公司依据全市的产业规划布局,全面加强智慧城市、智慧工业、智慧农业、智慧医疗、智慧文旅等重点行业的5G应用建设,助力市委、市政府

培育智能制造试点示范企业,营造平稳健康的经济环境。

会议强调,2022年,运城移动分公司要在基本建成高速泛在、集成互联、智能绿色、安全可靠的新型数字基础设施的前提下,不断助力政府推进社会治理数字化,让“新基建”成为打造我市新经济增长引擎的重要依托,加速传统行业的不断升级,用自身的5G建设,为全市经济发展释放更多的“可能性”。

## 天津市

## 设立六大防疫检查站 筑牢疫情防控战线

运城晚报讯(记者 崔萌 通讯员 董文霞)连日来,天津市严格落实“外防输入、内防反弹”疫情防控各项措施,充分发挥“六大疫情防控检查站”作用,切实筑牢疫情防控的“钢铁长城”。

为严把疫情输入关口,该市强化“第一时间、第一落点”管控责任,分别设立了侯禹高速、禹门口黄河公路大桥2个环省公路通道疫情防控检查站,以及高速东、西、南、北4个环市公路通道疫情防控检查站。同时,由公安、卫健、交通、市场监管四部门协同配合,疏导交通,查验“三码”,对进入天津市的所有冷链车辆、冷链食品进行详细检查,坚决阻断疫情输入渠道,牢牢守住来之不易的疫情防控成果。

天津市卫健部门不断强化环省公路通道卡口疫情防控查验机制,严格落实“三码联查”,尤其是对行程卡中带“星号”的人群,第一时间进行核酸检测。

侯禹高速天津段是连接陕西、山西的重要交通要道,每天过往车辆达1万辆以上,疫情防控压力较大。为此,天津市在该路段设置了5个专用检查通道,并将核酸采样、检测关口前移,派8名医护人员24小时不间断开展工作,确保被检人员在12小时内及时查询到核酸检测结果。

此外,天津市公安局全警出动、全程参与,严格落实逢车必查、逢人必检等要求,全力把好输入关口。据统计,2月份该局共检查车辆346044次、检查人员697439人次,不断织密筑牢疫情防控网。

## 晋博优品对接 我市“特”“优”农产品

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,北京晋博优品科技有限公司(以下简称“晋博优品”)与我市“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大区域公用品牌运营机构进行了交流座谈。双方就“三个运城”农业品牌的市场推广、市场消费动态共享等领域开展交流对接,共同探索我市“特”“优”农产品创新发展新模式。

晋博优品是一家主要负责开展山西名优产品展示宣传、推广销售及承办相关会议会展服务的公司。公司作为山西省机关事务管理局与山西会务集团推广山西品牌、宣传山西文化、展示山西形象的窗口单位,主要承担深度挖掘山西名优产品的核心价值和内涵,提升山西特色农产品在北京乃至全国的影响力。

座谈会上,双方介绍了目前各自在农产品推广上所具备的优势,希望能够加强双方在包装设计、产品供应、宣介直销网站建设等方面的合作,共同推动我市“特”“优”农产品进入全国市场,加大农产品产销,打造具有代表性和现象级的运城农业品牌IP,以高质量产品供给增强全国消费者对我市农业的品牌认同感。

经过交流座谈,双方同意建立长期、稳定的战略合作伙伴关系,在我市“特”“优”农产品选品、品牌塑造、品质把控等方面进行多层次、多渠道、多模式的合作,实现优势互补,互利共赢。

## 市区黄河·世纪广场

## 为市民文化活动提供方便

运城晚报讯(记者 李岩)2月25日下午,市区解放北路黄河·世纪广场上,音调高亢的蒲剧唱腔引得市民频频驻足。

现场,一块放在地上略显简单的告知栏上写着“从下周一开始活动时间初定为周一、三、五下午2:30~5:30,本周仍是每天下午”。告知栏旁边的纸板上写着许多蒲剧唱段的具体曲目和曲目编号,如《芦花》479、《苏三起解》553,还有《康定情歌》《洪湖水浪打浪》等歌曲曲目。

据了解,为活跃附近居民的文化生活,黄河·世纪广场主动为蒲剧爱好者等提供帮助,附近居民纷纷为此点赞。